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TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2019       
Vuosi oli yhdistyksen 21. toimintavuosi Kanta-Hämeen maakunnan alueella. Vuoden 1967 alussa perustettu Hämeen Maanpuolustusyhdistys ry (myöh. Hämeen läänin Maanpuolustusyhdistys ry) jakautui vuonna 1999 Kanta-Hämeen, Pirkanmaan ja Päijät-Hämeen Maanpuolustusyhdistyksiksi. Jaon perusteena oli toiminnan aktivoiminen ja hallinnollisten rajojen muuttuminen. 
PRH:een tehty nimenkirjoittajien ja sääntömuutos vireille 12.2015, nimenkirjoittajista päätös 3.5.2016, sääntömuutos päätös 3.6.2016. Yhdistyksen rekisterinumero on 177.116.

Vuonna 2019 yhdistyksen toimitilat sijaitsivat Hämeen Suojassa osoitteessa Palokunnankatu 12,         13130 HÄMEENLINNA, Hämeenlinnan Maanpuolustusnaisten alivuokralaisena.

Hallituksen kokoonpano kertomusvuonna 2019 oli seuraava: puheenjohtaja Risto Pekola (Hämeenlinna), varapuheenjohtaja ja sihteeri Ilpo Heporauta (Hämeenlinna), jäsen ja rahastonhoitaja Pentti Tienhaara (Hämeenlinna), jäsen Tero Kupiainen (Janakkala), jäsen Satu Rajala (Hattula) sekä jäsen Marjo Lindgren (Hämeenlinna).  

Yhdistyksen kevätkokous pidettiin 12.3.2019 Hämeenlinnassa Pekolan Liikenteen toimitiloissa. Ennen kokousta JTR:n komentaja, everstiluutnantti Aku Antikainen kertoi aiheesta Jääkäritykistö murroksessa. Esitelmän päätteeksi hänelle luovutettiin yhdistyksen lahja. Kevätkokouksen puheenjohtajana toimi Ilmo Luhtinen ja sihteerinä Ilpo Heporauta. Kokouksessa hyväksyttiin yhdistyksen toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2018 sekä myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle. Kokouksen päätteeksi luovutettiin yhdistyksen standaari Pekolan Liikenteelle.
Yhdistyksen syyskokous pidettiin 25.11.2019 Antti ja Anna-Kaarina Jaakkolan luona. Ennen kokousta  tutustuimme Jaakkolan tilan museoon ja sen kokoelmiin.  Syyskokouksen puheenjohtajana toimi Ilmo Luhtinen ja sihteerinä Satu Rajala. Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin edelleen toimitusjohtaja Risto Pekola. Hallituksen jäseniksi valittiin Ilpo Heporauta, Tero Kupiainen, Marjo Lindgren, Satu Rajala ja Pentti Tienhaara. Kokous hyväksyi yhdistyksen toimintasuunnitelman sekä talousarvion vuodelle 2020, jäsenmaksu päätettiin pitää ennallaan 25 eurossa. Kokouksen päätteeksi luovutettiin yhdistyksen standaari Jaakkoloille.
Hallituksen kokouksia oli kolme 29.1.2019, 10.6.2019 ja 8.10.2019. Jäsenkirjeitä lähetettiin yksi 25.2.2019  sekä neljä ylimääräistä jäsenkirjettä henkilöille, joiden jäsentiedoissa oli ollut puutteita tai jäsenmaksu oli ollut maksamatta. Jäsenille tilattiin Maanpuolustuskurssiyhdistys ry:n julkaisu MAANPUOLUSTUS -lehti, joka ilmestyi neljä kertaa vuoden aikana. Yhdistyksen kotisivut ovat osoitteessa: www.khmpy.net
Yhdistyksen kevätmatka tehtiin 17.-19.5.2019 Etelä-Viroon jäsenemme, evl evp Jukka Salmisen johdolla.  Tutustuimme monipuolisesti Viron kulttuuriin ja historiaan. Pöltsämaan vanha linna, Äksin Suomen Poikien museo. Latvian Ape, Metsäveljien elämä ja lounas, Vöru. Valga ja suomalaisten kaatuneiden muistotaulu ja Pajun kartanolla Pohjan Poikien taistelu. Tallinassa Lennusadamin merimuseo. 
Yhdistyksen syysretki tehtiin syyskokouksen yhteydessä Jaakkolan tilalle.

Yhdistys juhli 20 vuotta yhdessä Päijät-Hämeen Maanpuolustusyhdistyksen kanssa Lahden Hennalan vanhassa Sotilaskodissa 7.9.2019. Juhlasta on kirjoitus MAANPUOLUSTUS -lehden numerossa 130/2019.
Alueellinen maanpuolustuskurssi CXLI järjestettiin 4.-8.11.2019 Tuusulassa. Puheenjohtaja Risto Pekola oli kertomassa yhdistyksemme toiminnasta. Saimme 3 uutta jäsentä.
Yhdistyksen sihteeri on osallistunut 16.5.2019 Museo Militariassa "Menetys ja muisto" -näyttelyn avajaisiin.

Yhdistyksen jäsenmäärä oli vuoden 2019 lopussa 167 jäsentä. Maksamattomia 8, joista 3 kahdelta vuodelta. Jäsenmaksun suuruus oli 25 euroa. Yhdistyksen tulot koostuivat jäsenmaksuista ja rintamerkkien myyntituloista. Jäsenmaksut, sähköpostiosoitteisto ja puhelinnumerot on saatu kiitettävästi kerättyä jäsenkunnalta, muutamalla jäsenellä ei ole käytössä sähköpostiosoitetta. Taloudellinen tilanne oli vuoden lopussa hyvä. Yhdistyksen kirjanpidon hoiti Tilitoimisto Markku Mäkelä. Varsinaisena toiminnantarkastajana oli Pasi Katajisto ja varalla Tuula-Kaarina Isosuo. 
